

В диссертационный совет 24.2.386.02
при ФГБОУ ВО «Санкт-Петербургский
государственный экономический университет»,
191023, Санкт-Петербург, наб. канала
Грибоедова, д. 20-32

*Отзыв на автореферат
диссертации Крылова Константина Игоревича
на тему: «Информационное обеспечение стандартизации в управлении
качеством продукции», представленной на соискание ученой степени
кандидата экономических наук по специальности 5.2.3 – Региональная и
отраслевая экономика (стандартизация и управление качеством
продукции)*

В экономическом аспекте стандартизация является важным источником информации, обеспечивающим материальное производство и научно-техническую сферу деятельности, выполняя функции формирования достоверной информации о продуктах и услугах, направленной на удовлетворение информационных потребностей заинтересованных групп.

Высокая значимость и недостаточная практическая разработанность проблемы информационного обеспечения в управлении качеством продукции определяют несомненную новизну данного исследования.

1. Представленный автореферат показывает, что автором проделана серьезная научная работа по исследованию состояния и проблематики информационного обеспечения стандартизации в управлении качеством. Особый интерес представляет разработанная структурная модель информационного процесса, обеспечивающего деятельность по стандартизации в управлении качеством продукции, отличающаяся от ранее известных учетом цифровизации деятельности по стандартизации и управления качеством, и позволяющая разрабатывать управленческие решения по развитию стандартизации в условиях цифровизации.

Содержание автореферата позволяет сделать вывод, что автору удалось достичь поставленную в диссертационном исследовании цель.

Автореферат диссертации Крылова К.И. выполнен на высоком научном уровне. В автореферате логично и системно представлены ключевые выводы и предложения проведенного автором исследования, позволяющие сделать вывод о научной зрелости автора, об этом свидетельствует и список научных трудов автора, общее число которых 10, а 3 из них - статьи, опубликованные в ведущих рецензируемых научных журналах и изданиях, рекомендованных ВАК России. Результаты исследования активно апробированы на научно-практических конференциях.

Вместе с тем следует выразить **замечание** по содержанию автореферата:

В предложенном автором методе использовании организационной структуры в виде альянсов с учетом уровня зрелости интероперабельности на основе сетецентрического подхода нет обоснования принципов, по которым

будут создаваться эти альянсы. Это затрудняет понимание предложенной методики.

Несмотря на высказанное замечание представленный автореферат диссертации Крылова Константина Игоревича на тему: «Информационное обеспечение стандартизации в управлении качеством продукции» производит положительное впечатление о проделанной автором работе, отвечает требованиям Положения о присуждении ученых степеней, утвержденного постановлением Правительства РФ №842 от 24.09.2013 г. (ред. от 18.02.2022 г.), а ее автор, Крылов К.И. заслуживает присуждения ученой степени кандидата экономических наук по специальности 5.2.3 - Региональная и отраслевая экономика (стандартизация и управление качеством продукции).

Заведующий кафедрой менеджмента и систем качества ФГАОУ ВО «Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет «ЛЭТИ» им. В.И. Ульянова (Ленина)»

доктор экономических наук, профессор

Кузьмина Светлана Николаевна
«02» июня 2023 г.

Доктор экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством (управление инновациями)

Адрес: 197022, город Санкт-Петербург, улица Профессора Попова, дом 5, литер Ф

Телефон: +7(812) 346-47-86

Электронная почта: snkuzmina@etu.ru

